

Zagreb, 17.1.2022.



*Poziv na*

***konferenciju “Deplinifikacija Hrvatske do 2035.”***

Poštovani \_a,

Zelena akcija Vas poziva na **konferenciju** naziva **“Deplinifikacija Hrvatske do 2035.”** koja će se održati **26. siječnja 2023. od 9.30 do 14.45 sati u Novinarskom domu** (Perkovčeva 2, Zagreb).

Na prvom dijelu konferencije bit će predstavljena **“Studija deplinifikacije Republike Hrvatske”** koja će prikazati alternative fosilnom plinu u pojedinim sektorima. U drugom dijelu će biti održana **panel rasprava** na temu deplinifikacije odnosno napuštanja korištenja plina u sektorima toplinarstva i električne energije do 2035.

Studiju je za Zelenu akciju izradila **Udruga za održivi razvoj energetske sustava** (voditelj studije: **prof. dr. sc. Neven Duić**).

Glavni cilj konferencije jest predstaviti dugoročne smjernice za energetske tranziciju temeljenu na smanjenju potrošnje fosilnog plina, zbog čega je u studiji provedena analiza deplinifikacije Hrvatske koja uključuje sektore proizvodnje električne energije, industrije, grijanja i transporta. Također, cilj je jasno pokazati da alternative fosilnom plinu postoje i da je tranziciju u pojedinim sektorima moguće provesti u idućih desetak godina. I na kraju, cilj je okupiti stručnjake i stručnjakinje, donositelje odluka, predstavnike civilnog društva i sve zainteresirane kako bismo pokrenuli dijalog na ovom polju te doprinijeli pravednoj tranziciji i rješavanju klimatske krize.

**PROGRAM KONFERENCIJE**

9.00 - 09.30	REGISTRACIJE	
09.30 - 09.45	UVODNI GOVOR	<b>Marija Mileta</b> , <i>potpredsjednica Zelene akcije</i>

9.45-11.30	<b>1. DIO KONFERENCIJE:</b> predstavljanje <i>Studije deplinifikacije Republike Hrvatske</i> i pitanja publike	Studiju će predstaviti: <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>prof.dr.sc. Neven Duić</b></li> <li>• <b>Luka Herc, mag.ing.mech.</b></li> <li>• <b>Ana Kodba, mag.ing.mech.</b></li> </ul> Moderator: <b>Bernard Ivčić</b> , <i>voditelj teme održivog prometa i voditelj kampanje za Hrvatsku bez ugljena, Zelena akcija</i>
11.30 - 12.00	<i>pauza uz kavu</i>	
12.00 - 13.45	<b>2. DIO KONFERENCIJE:</b> panel rasprava “ <i>Deplinifikacija sektora toplinarstva do 2035.</i> ” i pitanja publike	Panelisti_ice: <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Ivan Ivanković, dipl.ing.el.</b>, <i>pomoćnik pročelnika za ekološku održivost, Grad Zagreb</i></li> <li>• <b>dr.sc. Ivan Andročec</b>, <i>direktor Sektora za strategiju i razvoj HEP-a</i></li> <li>• <b>prof.dr.sc. Neven Duić</b>, <i>redoviti profesor u trajnom zvanju, Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu</i></li> <li>• <b>Marija Mileta</b>, <i>potpredsjednica Zelene akcije i voditeljica kampanje za ukidanje plina</i></li> </ul> Moderator: <b>Luka Tomac</b> , <i>predsjednik Zelene akcije</i>
13.45 - 14.45	<i>ručak</i>	

*\*Napomena: poziv za gostovanje na panel raspravi poslan je i Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, no odgovorili su kako nitko nije u mogućnosti sudjelovati.*

**Poziv slobodno prosljedite svojim kolegama i kolegicama koje bi tema mogla zanimati. Prijave nisu potrebne.**

Srdačan pozdrav,

Marija Mileta  
potpredsjednica Zelene akcije